REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE OF BISCOTP SA NÚMERO DE EXPEDIENTE 101901 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL SONDIGO SETTIMO MOSTOS SETEMA VENECO
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE PIPER INTERNATIONAL INC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANCIPIRÃO DOMICILIO COME 53, UTB. OBAITIO SWILLTOWER PILO 16, PANCIPIO PERUBIRA DE ROMANCO
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS FENIPE ALEIGNACIO PIECUA PARA NACIONALIDAD. ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 090537551 DOMICILIO. GUGLAGANI. ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

13.5	asomes egyptis govings					
1	Al portador					
2						
-						
3						
4_						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
				<u> </u>		
13	<u> </u>	<u> </u>)		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN ZON OS OS DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES



ro, Lic JUAN JOSE FERRAN TEJEDOR Notario Publico Octavo del Circuito de Panamà, con Cédula No. 9-94 10 CERTIFICO

Que la (s) firma (s) anterior (es) ha (n) sido reconocida (s) como suya (s) por los firmantes, por consiguiente dicha (s) firma (s) es (son) auténticas (s)

c Dan Jose Ferran Tejedor Notario Pablico Octavo



APOSTILLE

Convention de la haye du 5 octobre 1961

1 Pais PANAMA

El presente documento púlifico
2 ha sido firmado por
3 quien actua en calidad
4 y esta revestido del sello/timbre de

CERTIFICADO 2 2 NOV 2011

S EN Panamá
6 el día
7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA
8 Bajo el número
9 Sello/timbre
10 Firma

MUNIMO & Ct.

DOY FE QUE ESTE DOCUMENTO ES FIEL COPIA DE SU ORIGINAL Y CONSTA DE FOJA(S)

Guayaquil, 18 DIC 2711

Dr. Rodolfo Pérez Pimentel NOTARIO XVI - GUAYAQUIL